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1 TYP - OTBOPOYHbIN

 YCIIOBUA TYPA:

* YYHACTHUKAM 3AOAIKOTCAHA BOIMNPOCHI, LEHA
NMPABUJIBHOIO OTBETA - « OPOEH» unu «mepganby;

« TPOE NYYLUMX BbIXOOAT B CNEOYIOLWUN TYP;

« CPEQOW HUX MO PEUTUHTY PA3bITPbIBAETCA LBET
OOPOXKMW.

BOMNpoOChHl




2TYP - «<bUTBA TUTAHOB»

 3EJIEHAA OOPOXKA - MOXHO
OLUMBATbLCS 2 PA3A;

« XENTAA JOPOXKA -
NOMYCKAETCS 1 OLLUMBKA;

* KPACHAA OOPOXKA -
OLUMBATbLCA HENb34.




2TYP - «<bUTBA TUTAHOB»

Ha neBom pucyHke npeacraBneHbl BEKTOP CKOPOCTU U BEKTOP
paBHOOEUCTBYHOLWEN BCEX CUM, AEUCTBYKOLMUX Ha Teno.
Kakoun n3 yeTbipex BEKTOPOB Ha NpaBOM PUCYHKe
yKa3blBaeT HanpaBrieHMe BeKTopa YCKOpeHust aToro tena?

1) 1 2) 2 3)3 4)




2TYP - «<bUTBA TUTAHOB»

Ha rpacdhmke nokazaHa 3aBUCUMMOCTb MMNyJfibCa Tena ot
BpeMmeHn. Kakoun Bug umeet rpacpumk cunbl, 4eUCTBYOLLEN Ha
Teno, oT BpeMeHn?
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2TYP - «<bUTBA TUTAHOB»

Teno, 6p0LLI9HHOE BepTUKasibHO BBepX, ynaro 06paTHO Ha
3emnio. Kakom rpa(bvu( coorBeTCcTtByeT UBMEHEeHU
KOoOpAUHATbI TeJia OT BpeMEHVI?

1) 1 2) 2 3)3 4) 4

YAN




2TYP - «<bUTBA TUTAHOB»

Ha pucyHke npeactaBneH rpadomk 3aBUCUMOCTU CUNbI
YNPYrocTu NpyxuHbl OT BefIMYUHbI ee aedopmauunn.
XXecCcTKOCTb 3TOU NpPYXUHbI paBHa:

1) 800 H/m 2) 50 H/m 3) 80 H/m 4) 0,5 H/m
Fynp (H)
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2TYP - «<bUTBA TUTAHOB»

Ha HekoTopou nnaHeTe rpadukKk 3aBUCUMOCTU CUSIbI TAXKECTU OT
Maccbl Terla umeeT BuA, NoKasaHHbIN HAa PUCYHKe.
YckopeHue cBOOOAHOIo nageHusa Ha 3ToM nriaHeTe paBHO:

1) 0,07 m/c? 2) 1,25 m/c? 3) 9,8 m/c? 4) 4 m/c?
F(H)
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2TYP - «<bUTBA TUTAHOB»

Ha neBom pucyHKe npeacraBneHbl BEKTOPbl CKOPOCTU U
yckopeHusa tena. Kakom n3 yetbipex BEKTOPOB Ha NpaBoM
PUCYHKe YKa3blBaeT HanpaBrfieHMe BeKTopa CUslbl,
AeNCcTByHOLEeN Ha Teno?

1)1 2)2 3)3 4)4




2TYP - «<bUTBA TUTAHOB»

Mo rpadhuky 3aBMCUMOCTU MOAYIIA CKOPOCTU OT BPEMEHMU
onpegenuTte NyTb, NPOUAEHHbLIN TEeJ&IOM 3a 2 C.

1) 6 ™ 2)8m 3)5m 4) 4 m
V (m/c)
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2TYP - «<bUTBA TUTAHOB»

OnpepenuTte nepemelteHue Tena 3a 10 ¢, rpadhuk ABMXKEHUA ero
npeacTtaBrieH Ha rpaduke.
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2TYP - «<bUTBA TUTAHOB»

CKOpOCTb HEKOTOPOro Tesla MeHAETCA CornacHo rpaduky.
Bbi6epuTte rpachmk, Ha KOTOPOM NOKa3aHO U3MEHEHUe ero
KWHETUYECKOU IHEepPruun.
V A




CNACUBO 3A WUIPY,
XXEJ1AIO BCEM
YCIMNEXA!




